



情所系 心相连

全市掀起捐助灾区热潮

晚报讯(记者 邓少华 实习生 栗和)“我是个医务工作者,也是个老兵,如果需要,我这个76岁的老太婆也可以参加医疗队,到四川支援灾区。”5月14日上午,特地从山城区赶到新区为灾区捐款的军队离休老干部陈金莲说。当天,一场自发向地震灾区捐赠的活动在市委、市政府第一综合楼前举行,我市四大班子领导和数百名市直机关干部、社会各界群众到现场捐款。

上午10时许,数百名市直机关干部和社会各界群众早早赶到捐款地点,在3个捐款箱前自觉地排起长队。你50元,我100元,个个踊跃捐款。在捐款的人群中,6位白发苍苍的老人更是引人注目,这些老人是市军休所离休老干部代表。据陪同老人的工作人员讲,从昨天起,不断有老人打电话给工作人员,要求向地震灾区捐款。听说今天有捐赠活动,他们特地从山城区赶到这里。

更让人感动的是一对没有到现场的老夫妇,这对82岁的老夫妇让市老干部局的工作人员捎来1000元钱。据工作人员说,两位老人分别叫龙图南、姜继春,老两口常年有病,特别是龙图南老人,几乎常年卧床不起。四川地震发生后,龙图南老人硬是拄着拐杖,流着眼泪将1000元钱和的一封信送到山城区老干部活动中心。记者看到老人在信中这样写道:“汶川大地震,波及面之广,历史罕见。胡总书记号召全

党、全军、全国人民都要以实际行动投入到救灾之中。温总理亲临救灾一线指挥,救援灾区人民,北京人民和大学生排队献血,港澳台人民和许多海外侨胞、国际友人都伸出援助之手,我和老伴感动得热泪盈眶。我们俩也向灾区捐献人民币1000元,请党组织代转。”

到现场捐款的人,除市四大班子领导、市直机关干部外,还有一些闻讯而来的普通市民,他们中不少人

将钱投入捐款箱后连姓名也没有留下就匆匆离开了。

捐赠活动从10时40分开始,至11时30分结束,现场共收到捐款58100元。就在现场工作人员准备离开时,还不时有市民送来捐款。

此外,当天通过市红十字会自发捐款的还有中国人寿财产保险股份有限公司鹤壁市中心公司的职工等。

今日看点

72名残疾人喜获“爱心轮椅”

▲2版/鹤壁新闻

土堆堵门 病人出院要翻“山”

▲2版/鹤壁新闻

关注高考系列报道之 好心态带来好成绩

▲3版/鹤壁新闻

众志成城 抗震救灾

▲4版/特别关注

夏季午后小睡好处多

▲8版/生命关怀

笔笔善款涌向灾区



5月14日上午,一场自发向地震灾区捐赠的活动在市委、市政府第一综合楼前举行,我市四大班子领导和数百名市直机关干部、社会各界群众到现场捐款。 晚报记者 邓少华 摄



5月13日,淇县人口计生委干部职工踊跃为灾区捐款4000余元。 张黎明 摄



5月14日,市太平洋人寿保险公司的员工踊跃为地震灾区的百姓捐款5200元。 晚报记者 李国庆 摄

我市开通赈灾捐赠绿色通道

红十字会、慈善总会公布专用账号

晚报讯(记者 徐舒帆)5月13日,家住新区鹤翔东区的市民杜女士来电表示,12日发生在四川省汶川县的7.8级大地震牵动着全国人民的心,作为一名普通市民,她想为灾区人民捐献一些衣物和钱,表达一下自己的心意,但不知目前我市市民应该通过什么渠道向灾区人民进行捐赠。

当日9时,记者从市民政局获悉,我市积极响应党中央、国务院关于开展抗震救灾工作的号召,发扬“一方有难、八方支援”的优良传统,组织

社会各界为灾区人民捐赠救灾款物。即日起,市慈善总会开始接受社会各界为四川灾区捐赠的款物,并公布了银行汇款捐赠账号。慈善捐赠账号:010320111000000115,账号户名:鹤壁市民政局会计工作站,开户银行:城市信用社九华分社。捐赠者通过银行汇款方式进行捐赠的,可在备注中注明“慈善”。

此外,捐赠者还可以直接到市慈善总会捐赠款物。由于目前通往灾区的道路受阻,民政部门鼓励市民以捐

赠资金为主,并适当捐赠必要的生活类救灾物资,主要是棉衣、绒衣、棉被、雨衣、雨具、帐篷、毛毯、手电筒、塑料布等灾区急用的救灾物资,以帮助和支援灾区开展救灾工作。

又讯(记者 邓少华)四川地震发生后,灾区受困的群众时刻牵动着我市社会各界人士的心。5月14日,市红十字会紧急倡议社会各界向地震灾区捐助,并对外公布救灾专用账号和热线。目前主要以接受捐款为主。

据市红十字会陈笑冰主任说,鉴

于目前灾区的现状,此次主要以接受捐款为主,希望社会各界踊跃捐款,帮助灾区人民早日重建家园。

同时,鹤壁市红十字会对外公布了救灾专用账号和热线。收款人:鹤壁市红十字会资金户,账号:010122102040000019,开户行:鹤壁市城市信用社营业部,捐款热线:3321061(工作时间)、3336670(休息时间)。